Seznamovací kurz pro 1.A

Prostřednictvím seznamovacího kurzu bychom rádi pomohli nově přijatým studentům překonat prvotní rozpaky se začátkem nové životní etapy – studia na gymnáziu. Během různorodých aktivit a her se žáci seznámí mezi sebou i se svým třídním profesorem a vzájemně se poznají i v jiném prostředí než ve škole. Seznamovací kurz je impulzem k přátelské atmosféře v třídním kolektivu. Věnovat se budeme i prevenci rizikového chování. 

Základní informace:
Seznamovací kurz proběhne ve dnech 7. – 9. září 2023. Ubytování s plnou penzí (snídaně, oběd, večeře, 2 svačiny a pitný režim) je zařízeno v tvrzi Holešice u Orlické přehrady. (https://www.tvrzholesice.cz/)

Odjezd: 7. září 2023 v 8:15 z Palackého náměstí
Příjezd: 9. září 2023 cca 16:00 na Palackého náměstí
Cena: 1300 Kč (zbytek nákladů bude hrazen z projektu Asociace středoškolských klubů ČR)
Částku zaplaťte do 28. 6. 2023 na č.ú. 2900420368/2010, do poznámky napište zkratku SK-příjmení a jméno studenta (SK-PrijmeniJmeno) 


Věci s sebou:
· psací potřeby
· pohodlné sportovní oblečení, boty
· hygienické potřeby
· klasické prostěradlo
· šátek
· baterka (čelovka)
· spacák

Není nutné mít s sebou: 
· Všechny cenné věci, které by se 
na kurzu mohly poškodit nebo ztratit, zaručeně nebudete potřebovat, a proto je zanechte raději doma (elektroniku, šperky, drahé oblečení, vysoká finanční hotovost)!

!DŮLEŽITÉ!
Do 28. 6. 2023 vyplňte a pošlete na adresu školy přihlášku, která obsahuje i prohlášení zákonných zástupců (nikoliv lékaře) o zdravotním stavu dítěte a určení osoby oprávněné dle zákona o zdravotních službách. Přihláška je ke stažení na stránkách školy.

Vyplněné potvrzení o bezinfekčnosti odevzdejte při odjezdu na kurz!!!

Adresa:
Václav Kuneš
Gymnázium J. V. Jirsíka
Fráni Šrámka 23
České Budějovice

Pokud máte dotazy či připomínky, neváhejte mě kontaktovat. 
 Václav Kuneš
 kunes@gjvj.cz
723 941 367
